

谢勤德



国际米兰 球半 都灵

周三008 意大利杯  
竞彩不让球推荐:3

小荀



亚特兰大 受平半 尤文图斯

周四005 意大利杯  
竞彩不让球推荐:0、1

蔡蔡



曼城 半一 纽卡斯尔联

周三007 英联赛杯  
竞彩不让球推荐:3

老鬼



曼城 半一 纽卡斯尔联

周三007 英联赛杯  
竞彩不让球推荐:3

国际米兰 球半 都灵

周三008 意大利杯  
竞彩让球推荐:3

# 国际米兰再虐手下败将

国际米兰上一场凭借劳塔罗和泽林斯基的各建一功完胜克雷莫纳，该场过后，球队23轮意甲豪取18胜1平4负的佳绩，在积分榜上以8分优势继续领跑。欧冠方面，虽然国际米兰未能获得直接晋级十六强的名额，但好在运气不错，附加赛的对手是实力有限的博德闪耀，而且首回合比赛将在2月19日才开打，如此一来，国米可以将全部精力投入到意大利杯的赛场上。过去10场各项赛事，国米取得其中8场胜利，不但场均进球超过2个，而且还多达6场能力保球门不失，球

队状态之佳可见一斑。

国米历史上曾9次捧起意大利杯的冠军奖杯，夺冠次数仅次于15次的尤文。此前6届意大利杯，国米有5次杀进准决赛，并且还在2022年和2023年两度捧杯。

都灵23轮意甲只取得7胜5平11负，暂积26分排在积分榜第13位，与是役对手国米有着29分的分差，可以看出双方实力相差好几个档次。虽然上轮意甲凭借亚当斯的一箭定江山战胜莱切，但是在此之前的4轮联赛中球队全部落败，得失球比高达1比12，

尤其是最近一次做客出征时居然被科莫6比0血洗，这必然会给球员造成一定的心理阴影。值得一提的是，都灵上一次战胜国米还要追溯到2019年1月，自此之后他们13次面对国米只取得1平12负，最近9次交锋更是多达7仗遭零封。另外，都灵最近7次走访梅阿查球场全部铩羽而归，最近一次更是以0比5落荒而逃。主帅马科·巴罗尼曾10次带队与国米交手却一胜难求，只取得2平8负。

本场坐镇主场迎战平庸之师都灵，国米大胜晋级可期。



三串四名家提点

## 斯图加特 乘胜追击

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场德国杯和2场西班牙国王杯比赛进行推荐。

基尔 VS 斯图加特

02-05 03:45

推荐:负

歇冬期归来之后，基尔的状态逐渐下滑，过去2轮联赛非负即平，当中每场比赛均失2球，其后防线漏洞百出。在本赛季德乙积分榜上，基尔目前排名中游位置，球队整体实力有限。在德国杯历史上，基尔从未有过夺冠经历，他们在该项赛事上取得的最好成绩就是杀入半决赛(1941年与2021年)。不过最近4届德国杯，基尔在第一轮或者第二轮就被淘汰出局，他们在该项赛事中已经丧失了竞争力。

虽然斯图加特近期双线作战，但球队表现非常出色，他们已经豪取各项赛事三连胜，球队目前高居德甲积分榜第四位，未来有望收获下赛季欧冠资格。在德国杯历史上，斯图加特曾经7次杀入决赛，当中4次夺冠，最近一次就在上届，他们在该项赛事中具备较强的竞争力。考虑到上赛季在德甲两次对阵基尔时，斯图加特取得1胜1平的不败佳绩，斯图加特此行一定会上乘追击。

巴伦西亚 VS 毕尔巴鄂竞技

02-05 04:00

推荐:胜

巴伦西亚是西甲保级分子，作为一支徘徊在积分榜下游的队伍，球队本赛季若想要有所斩获，只能寄望于杯赛。巴伦西亚队史曾8次夺得国王杯冠军，最近1次是2018-2019赛季。巴伦西亚本赛季国王杯表现不俗，可以看出球队是做了充分准备的。雨果等多人都已在国王杯打开入球账户，多点开花是巴伦西亚此番的优势所在。就近期而言，巴伦西亚近4场各项赛事斩获3胜1负，状态不俗的“蝙蝠军团”值得看高一线。

毕巴队史夺得过24次国王杯冠军，该数据仅次于巴萨(32次)。但需要指出，毕巴本赛季国王杯争胜力不足，球队过去2场国王杯法定时间都未能斩获胜利，第三轮与低级别队伍奥伦塞闷平，第四轮又与西乙鱼腩球队战至3比3，虽然最终都通过加时赛击败对手，但可以看出毕巴的攻防表现极不稳定。此外，毕巴近3场各项赛事1平2负未尝胜绩，最近1次做客挑战巴伦西亚0比2输球，球员心理未战先怯只能认输。

阿拉维斯 VS 皇家社会

02-05 04:00

推荐:平

阿拉维斯近期状态火热，更为重要的是，球队近年来在国王杯主场的表现值得信赖，过去13场主场取得8胜3平2负的佳绩。不过需要注意的是，阿拉维斯过去3场比赛都有失球，而对手皇家社会近况同样不俗，进攻颇为强劲，过去5场有多达4场单场至少入2球，由此可见，阿拉维斯主场需要在防守方面下更多功夫。两队实力接近，而且近期表现也不相上下，彼此均没有必胜对手的绝对把握，双方会在90分钟内打平。

# 尤文图斯重回争冠行列

本赛季的意大利杯进行到1/4决赛阶段，亚特兰大将在主场迎战尤文图斯，在本赛季的联赛中，亚特兰大积36分排名第七，尤文图斯积45分排名第四。在前一轮杯赛中，尤文图斯两球淘汰乌迪内斯，而亚特兰大4比0大胜热那亚晋级。

在本赛季的意甲联赛中，亚特兰大主场6胜4平2负，主场胜率有五成，主场战绩排名意甲第六，球队在欧冠主场四战2胜1平1负。

尤文图斯本赛季联赛客场6胜2平4负。客场也能保持一半的胜率，客场战绩排名意甲第四位。球队欧冠四场客场1胜2平1负。

本赛季，亚特兰大的进攻火力有所减弱，联赛打完23轮球队只打进30球，而上赛季亚特兰大狂轰78球，仅

仅比进球最多的国际米兰少一球。相比之下，上赛季联赛总共打进58球的尤文图斯，目前的进球数达到了39球。防守方面，尤文图斯失18球，比亚特兰大少丢两球。

亚特兰大近10场比赛5胜2平3负，球队近五场主场比赛3胜2负，球队近期状态不算理想，近五场比赛只在降级区球队帕尔马身上拿到胜利。

尤文图斯近10场比赛表现出色，拿下7胜2平1负的战绩。球队只是爆冷客场负于卡利亚里，而手下败将包括了罗马、那不勒斯及本菲卡这样的强队。

两队近10次交手有多达六场比赛打成了平局，剩余的四场比赛尤文图斯3胜1负占据上风。上赛季联赛两回合交手，亚特兰大1胜1平，特别是客场四球大胜“斑马军团”，直接导致

时任尤文主帅莫塔下课。本赛季联赛首回合，尤文图斯主场1比1战平亚特兰大。

目前指数给到主队+0/0.5，主胜2.80，平局3.00，客胜2.45，就近期状态而言，无疑是更看好尤文图斯。

尤文图斯近期状态越发火热，如今又重新回到联赛争冠行列。亚特兰大本赛季相比此前几个赛季，球队实力还是有明显下降。本次冬窗球队又将主力球员卢克曼卖去了西班牙，显然本赛季球队的目标已经有所调整。两队目前还要分心欧冠赛场，相比亚特兰大需要面对的多特蒙德，尤文图斯对阵加拉塔萨雷或更有胜算。本场比赛还是优先看好尤文图斯拿下，同时鉴于两队过去的一段时间对阵平局偏多，也可加选1。

# 瓜迪奥拉鸡肋杯赛也不放过

在英联杯历史上，曼城曾经9次杀入决赛，最终8次夺冠，最近一次就在2020-2021赛季，他们在该项赛事中的地位仅次于利物浦。本届英联杯准决赛首回合做客2球完胜纽卡，曼城一只脚已经踏入决赛大门，以他们88.9%的决赛获胜率来看，球队只要淘汰纽卡便有很大的机会捧杯。曼城本赛季正在四线争冠，球队近期表现回归正轨，并且他们已经连续9次主场作战保持不败(7胜2平)，其双杀纽卡指日可待。纽卡队史只有过一次问鼎英联杯的经历，就是上届。不过此前3届英联杯，他们2次杀入决赛，球队展现出不俗的竞争实力。纽卡近期受到多线作战的影响，球队状态明显不佳，

过去6场比赛仅获一胜，他们上一次做客赢球还要追溯到去年的最后一天。考虑到纽卡首回合主场败给曼城时他们并不占优势，次回合出战更加凶险。

瓜迪奥拉执教曼城曾经于2018年至2021年间完成英联杯四连霸伟业，可以讲他将该项赛事的冠军奖杯拿到手软。由于瓜迪奥拉向来更加关注英超与欧冠，可能近几年有所忽略英联杯，球队成绩并不出众，不过本届英联杯他带队豪取四连胜佳绩，当中3次零封对手，说明这位西班牙教头开始重视该项赛事，或者他的目标就是本届争冠。埃迪·豪带领纽卡在过去3届英联杯中2次杀入决赛，并且帮

助喜鹊获得队史唯一英联杯冠军，他算得上是青史留名。埃迪·豪在英格兰足坛混迹多年，近几年也确实将纽卡提升到另一个档次，但他执教生涯无论是面对曼城还是瓜迪奥拉胜率都很低，输球更是家常便饭。

切尔西本赛季在曼城多条战线上发挥重要作用，他总共出战29场比赛，贡献9球与9次助攻，当中英超、英联杯以及欧冠均攻入3球。此外，他还在英超助攻榜单上排名第二(7次助攻)，个人已经成为曼城中场核心之一。本届英联杯，切尔西是队内头号得分手，而且最近3场英联杯他更是完成连续进球，带领曼城主场赢球不在话下。

# 纽卡阵容厚度不足

曼城 VS 纽卡斯尔联

曼城在上周末的联赛客场领先2球遭热刺半场追平，球队在本赛季阵容不整后各条战线上的成绩是出现明显的起伏，冬窗引进的新球员和球队整体之间的磨合尚需时日，多条战线上的比赛任务却不能停。纽卡斯尔联队上轮联赛客场不敌利物浦，新年后也就在自家主场的联赛和欧冠能取胜外，其他各条战线上球队明显表现出阵容班底厚度不足的问题，凭借这帮主力连续征战有些力不从心，首回合已经主场落败恐翻盘的斗志不足。本场比赛机构指数平均水平给出1.771、3.904、

4.075的数据，三组数据初步之间拉开的离散区间明显，平局和客胜指数之间的初步搭配十分接近，主胜指数在后市的调整中出现微弱的小幅度下滑，对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的拉高，居中的平局指数在后市的调整中倾向微弱的上下震荡。亚洲指数方面给出主让半一的高水平回报率指数搭配，曼城深让强敌纽卡斯尔联队可博。

国际米兰 VS 都灵

国际米兰在上周末的联赛中客场2球小胜克雷莫纳过关，周中意大

利杯已经很接近半决赛，况且对手是都灵，想必新帅齐沃不会轻言放弃国内的杯赛争冠机会。都灵在上周末的联赛中主场小胜莱切之后，是暂时爬出意甲联赛保级圈泥潭的机会，考虑到后面还要接连面对保级球队过关，在杯赛和联赛之间都灵可能需要考虑做出取舍。

本场比赛机构指数平均水平给出1.284、5.361、10.128的数据，三组数据之间拉开的分布区间十分离散，主胜指数在后市的调整中出现微弱的下滑，对位的客胜指数初步呈高水平区间分布，后市的调整中有明显的上下震荡，居中的平局指数初步呈高水平区间分布，调整中出现的震荡走势相对保守。亚洲指数方面给出主让球半的中低水平回报率指数搭配，国米深让都灵可轻松过关。